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чшчими л!45

[!|айлоо алдь!ндагь| угут )кургузуунун эре)келерин ж(ана тартибин бузуу я(онундо

[:[пленим саясий партиясь|нь1н арь!3ь| }|(онундо.

Ёарьлн 1паардь1к аймакть1к шайлоо комиссиясь1на итпеним саясий партияоь|нан

шайлоо алдь1ндагь1угут жургуз\т эрежелерин бузуу фактьтсьт ботонча арь|з келип

ту1шту.' ' 
и-*"им саяоийпартияоь1нь1н пикири ботонча оз аракеттери менен ''[ергиликт1у

кеце1птердин депутаттарь1н шайлоо жонундо'' 1{ьтргьтз Республикась1нь1н }у1ьтйзамьтньтн

(мьтндаггарьт - \4ыйзам) 28-беренесинин 5-болуг1нун талаптарь]н бузган: 7алапкерлер,

йларё.т" [кулёору' саясшй пар1пшялар0ьтн окулёору, )юа]!пь12а л4асшьт:иёоо

*,р,*,**арьт, бас.сска )юак7пар алоайлоо алёьтнёаеь! онок7п'1{ко ка1пь!!11'у 1|енен эюап2ан

мааль|мап17пар2а неашзёелаен 2юана 7палапкерлерёшй,'са{сйй парпйяларёьтн абшйшршне,

ар-на]аь!сь;на эюе шш.|7пшк1пуу бе0елшне 3ь1ян кел7пцруучу )юарь!ялоолор?о эюол берууао

укуксуз.
Арьтз ээси мьтйзамдь!н 28-беренесинин 5-болугунун талаптарь1н бузуу менен

€оциал-.{емократтар саяоийпартиясь1нан де|[утатть1кка та.,тапкер А.Фрозобаев Богорку

1(ецетптин Р1птеним саяоийпартиясь{нан тшайланган депутатьт €уйунбек @мурзаков

боюнча айткан пикиринде депутать1нь|н суротунун асть1ндагьт !!4тшеним партияоь1нь1н

логотибин корсот1у [ергиликтуу кеце1птин депутаттарьтн шайлоо ботонча

мьтйзамьтньттг28-бере,'.""" бузуула деп эсег1теп, мьтйзам дуу чара коруп бериниздер

деш жазган.
Ёарьтн 11]аардь1к аймактьтк тшайлоо комиссиясь1 тарабь1нан арь1здь1 кароодо, €оциал-

.{емократтар партиясь1нан талапкер А.орозбаев соз [огорку (енетптин депутать1

ботонча болгонун айть!п, Барьтн 1шаардь1к кене1пине аттанган Р1тпеним партиясь|на эч

тие1песи жок экенин билдирип, арьтз эч кандай негисиз берилген деген оюн айть]г!'

жазуу жузундо ту1шунугун берген. Фтурумдун кать!1пуучуларь!на А.Фрозобаевдин видео

кайрьллуусу корсотулуп, талкуулал,||тленим партиясь1нь|н арь|зь1 бо:онча материалдар

ко111умча '"р'-'"рф у'у' Ёарьтн 1паардь|к ички и1штер болумуно жиберилген' Бул

'р"', 
б'16".11н'р,'" 1паардь1к ички и1штер батшкармш1ь1гь1на з|.|0.2024->к. ]хгр02-060-2024-

обтзяо сандуу болуп катт,шьтп' тери1птирилип' материал ботончаичк'1и1птер батшкармасьт

кь!лмь|1шть1н курамь1 >кок болгондуктан кь1лмь!1ш и1ш ко3гозоодон батш тартуу жана

А.Фрозобаевге профилактикш1ь1к и1п журщзууго деп суну1птш1ган.

Берилген арь1здь1карап чь1гь|ш' аймактьтк |]1айлоо комисоиясь| томонкулорго

келди. \4ьтйзамдьлн 28-беренесинин 9-болугуно ьтлайьтк цлайлоо ком11ссшяларьэ аллайлоо

алёьун0аеь1 у21пппу *7р.у'у7*ун белесллен2ен !пар7пшбшншн сак/паль111/ь1на кон/пролёук

кь!ла7п )юана эюол-берйлееен бузууларёьт нептпетпуу боюнча нараларёь1 коро7п. [шпапкер,



саясцй пар7п11ялар у[цул мь1йза]\4ёь1н 22-27-беренелершн0е, оцлонёой эле уш|ул берене

менен белешленеен /палап7парёьт бузеан учуроа !п7]е111елуу ш!айлоо ко'п|!1ссцясь1 ш|ар?а

бузуу )юонуноо эюа3уу эюузрао эскер7пуу 6ерууао укук[пуу. [алапкер' саясцй пар/пшя

/*й м"п'амёа белашлен2ен алаайлоо шцйтнёаеь! у21//п эю!р2у3уу эре2юелерцн бшр нене

'*Б'у 
@кш эюе анёан коп эюолу) бузеан унурёа тпшйшшстпуу ш'дайоо ко1|шссшясьт алар0ьт

|{ьтреьлз Республшкась!нь1н лсьтйзалсёарьтна ьтлайь'к эюоопкерчшлшкке пар/пуу2а укукпуу'

о#ону '-"-' бирге аймактьтк гпайлоо комисоияоь| арь|3дьт иликтоонун жьтйьтнть|ктарь1

ботонча \:1ьтйзамдьтн 5-болугунун 41-беренеоине ьтлайьтк "[айлоонулар, 1па]!апкерлер,

саясшй пар/пшялар, ко.^4мерц1/яль1к эмес уюмёар, аларёьтн окулёору эюана байкоонулар

мамлеке/п7пшк эюана баам^а' ореанёарёьтн' шпарёьтн кь1зл4а1п аёалсёарьтньтн, ьалайлоо

процесс11ншн башлка ка1пь1ш4уучуларь!нь1н неншм0ершне эюана (лсе) аракеп7перцне

1:,р,*'.','0шешне) ,р,', *''аатптпан!! 
^4енен 

кайрьтла ала1п. Арьтз, 0аптпануу эюуйолуу

болуп }юана *,р 
"'),'ёенеен 

ёапшлёер менен бшрее бершлууао пшйшшл" ёеп белеаллейп'

Бирок, билдир1чго тие1пелуу далилдер келтирилген жок'
^ 

){{огорудабаяндалгандардь1н негизинде,''[ергиликт\т кеце[т1тердин

депутаттарьтн тпайлоо *',у,д''' 1(ьтргьтз Республикаоь1нь!н ]у1ьтйзамьтньтн 28-беренесин'

;'к,!р."'. Ёеопубликась1нь1н [[1айлоо жана референду:\{- откоруу ботонча птайлоо

комиссияларь1 }конундо'' 1(ьтргьтз Реопубликась|нь1н Р1ьлйзамьтньтн 20-беренесин'

Борборлук тшайлоо .'*'"""".ь1нь1н 2020- т{ь1лдь1н 11-февральтндагь1}Ф41 токтому

*-"-. бекитилгец "[|]айлоо комиссияларь|ньтн бузуулар х{онундо и{штерди кароо

',р''о, 
жонундо" Боботту )кетекчили.й" -"',, Ёарьтн 1паардь1к аймактьтк тпайлоо

комисоиясь|

чшчим |Б1"[А[:

1. Ёарьтн 111аардь1к кеце1шине депутатть1кка птайлоого кать11пь1п жаткан

||4тпеним партиясь1нь1н щь1зь| ботонча €оциал-Аемократтар п1ртия:ынан талакпер

А.Фрозобаев тарабьтнан \тут эрея{есин бузуу фак!ьтбьт толук }ньткта:тган )кок деп

эсептелсин 
|п^"^бяевге та[тапк - э мьтйзамдарь!н так сактап' угут2. А.Фрозобаевге талапкер катарь! 1паило(

и111тери журуп *''*'" мезгилде батшка партиялардьтн абройуна 1пек келтир\тго к\ъ4он

жаратуучу и11] аракеттерден альтс болуусу эокерт|1ло14н'
- 'з. 

Бул чечимдин кочурмосу €оциал-[емократтар оаясий партиясь1на жана

}}4тпеним п артияларь1нь!н окулдоруно, А' Фрозоб аевге жиб ерилсин'

4. Бул чечимдин аткарь11шь|н ко3омолдоо аймактьтк тпайлоо комиосиясь1нь1н

катчь1сь1 Б.[акьтповага тап1шь1рь]лсь|н'

5. Бул иенимдин кочурмосу 1{ьтргьтз Республикась|нь1н |[-1айлоо )1(ана

референдум откоруу ботонча борборлук комиссиясь1на жонотулсун'

[1арьлн !шаардь|к аймактьтк тпайлоо

комиссиясь|нь|н торагась!

Ёарьтн |паардь!к аймакть:к тшайлоо

комиссиясь|нь1н катчь|сь|
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